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Algoritmo 1: Assembly

[ B VA I

fib:

k2

.L3:

push
mov
push
sub
mov
cmp

mov
Jmp

mov
sub
mov
call
mov
mov
sub
mov
call
add

mov
leave
ret

rbp

rbp, rsp

rbx

rsp, 24

DWORD PTR [rbp-20], edi
DWORD PTR [rbp-20], 2
L2

eax, 1

.L3

eax, DWORD PTR [rbp-20]
eax, 1

edi, eax

fib

ebx, eax

eax, DWORD PTR [rbp-20]
eax, 2

edi, eax

fib

eax, ebx

rbx, QWORD PTR [rbp-8]




OPerz coes Primitivas

Operegé—ej av\ibme(éwag‘- Soma SO\D{N‘Qf{O‘YY\,O\kl ()\\'Caggo, clivcse"o,
resto | piso Aebo

o Dperagoes relacionais: < , £, 2,2 ,=, %
. O?ere96es lo’accasi and . oOr nob
¢ Mriboicso de veloves | acesso & gosigio de memdria

Operagoes de contvole de —{/uXo SN while L for
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| empo e Execuczo

O tempo de erecugds  de  om 8[%ov'c:6vno ¢ daco  pela qnéﬁdao/e

0‘(’/ 0)06V3g025 Prcmcé,coas (()35505 basicos) Cchufaala ()va‘ 6/6
pawe, omy <:cw€& ('V\séé‘nc{a de en{',wgla.

=2 O {,cmpo c(e ekecugao Cyresce \'\uv\jf;o com 3 en{;rao(a.

e Eempo de execvcsd € yma 7lun‘céa T sobre o temsnho do
Entrads .
—b T (m) o’eno€a o numero de o\pe'f‘ep555 ov\c\mi‘uoas

Y‘ee(i’a-aafa, fe[o al&owigmo anO eXecu‘Eacla So‘ov‘e Om

€H£WQA& AC éamaﬂhb Nn-
Race:{)é de Bolo 1 £, 3y snlno o(a en(',\rac[a

= \fc(:o\/‘) l;s‘(:a) Con'&)n{/o.’ n e o quan(::'\éao[e C(C. elemenl(,os.
- aAfgmero, m ¢ a Qutidade de biks ns representacio binaria.




EXCmP[O

B\)SC&L meav (AE?--mj) K>

El ( =4

2 Enquanﬁb ($enn € A[c] #K
3 (=t Ll

9 Se  ({m

5 Devolua ¢

6 Devolya -1



Excmplo

El
2
)
4
5
b

BUSC&LMeav‘ (A[‘;m'l , K>
( =1
Enq()@nﬁo ¢ € ALid #K
(=d(rd
Se (< m
Devolua ¢

Devolya -1
Se 0 6[Cmen€0 exgg'(_-,e,'. T(n) =

Se o elemento A exisbe: T(m)=

Se KeA e
A[93=K,

Se kgA



EXCmPIO Se KeA e Se xd4dA
Alp) =
BUSC&LW\CB‘(‘ (Aij , K>
( =1 LR 1
Enq()e,nﬁo (¢ € AL #K 5p 5 (mr1)
(= crd 2(p-1) 2 m
Se ({m 2 2
Devolua ¢ 1
Develya -1 0 L
r-v;?rvwz
Se © 6{CW\enEO exisbe  T(m) = T+ 5p % z(\f—1\4—1+i= q_\o‘_ki
3

Se o elemento A existe: T = L+ g(me))¥2mm v2+d = Im+§



EXcmplo <o vLA
Alp) =
BUSC&LMeav‘ (AD--M’A, K>
( =1L 3
Enq()@m%o < € ALi) #k 5?
(= ird 2 (-1)
Se (< m 2.
Devolua ¢ 1
Devolyas -1 0
rb?rY\fZ
Se o elemenbo exizbe: T(m) = Fet2
- 9

Se o elemento 7 existe: T()= Fm+ 9

e Se x4dA

B (me1)

Z M

3 ¢ T(m)¢ T+ 9



EXcmplo <o vLA
Alp) =
BUSC&LMeav‘ (AD--M’A, K>
( =1L 3
Enq()@m%o < € ALi) #k 5?
(= ird 2 (-1)
Se (< m 2.
Devolua ¢ 1
Devolyas -1 0
rb?rY\fZ
Se o elemenbo exizbe: T(m) = Fet2
- 9

Se o elemento 7 existe: T()= Fm+ 9

e Se x4dA

B (me1)

Z M

3 ¢ T(m)¢ T+ 9



EXCmP[D

Rosca Dinaria ( ALr..a7) K)

6$(1=.L

dir =41
Ev\qu&.o

Me\o =

esq < din faga
\_(esol +AEY)/Z_J

Se k > AL meio)

CS(“

Senio

Air

= Meo + L

= meio

Se Alesql ==k

Devolue

Devolve -4

65‘1



EXCW\P[O

Rosca Dinaria ( AL1..m7}, K)
6$(1 =1
divr =1L
Evnquanto esq < din  tage
Mmeio = \_(esol rdiv)/ 2]
Se k Y AULwmeio)
€sq= meio + L
Sendo
dir = meio
Se Alesql ==k
Devolue esq

Devolve -4

Tempo de Execueso

1
1

v € o nimevo de vewes que
ZIL |, esse teste execota

Y(n-1)
3(n-1)
£ 2(n-1)
2 T(m5=l+i+2)‘b+%rb—7)

{1

F30L-DNr2(-1)+ 2
+3 = 11 -y
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=
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Fazemos isso ate o ao\o(woblcma,
tex bémanlﬂo i) qno[o o} l&QO da
[inka 3 finaliza.
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?éra 0N noeivo Qosiw(:,c\)o
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EXCmPlD

?éra 0N iniveiwo Qosiw(:,c\)o

S WMex vears awbiﬁmr}osl

6 Q(Jf/
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EXCmPlO

Rosca Dinaria ( AL1..m7}, K)
6$(1 =1
divr =1L
Evnquanto esq < din  tage
Mmeio = \_(esol rdiv)/ 2]
Se k Y AULwmeio)
€sq= meio + L
Sendo
dir = meio
Se Alesql ==k
Devolue esq

Devolve -4

Tem le de Execo ¢30

1

1

v € o nimevo de vewes que
ZIL |, esse teste execota

Y(n-1)
3(n-1)

£ 2(n-1)
T(n)= 1170 -y

2 D’T’] th<ot < Ligmlee
ji 172l +F € T ¢ 11Lhyn ) 418



A Ylaftl'SC por Casos

O éfmpo de meMov co  de um a[aom'ﬁmo e” o menov ‘Lcm;ﬂo

de execvcEe o afaoriémo denbre, fodos os tempos de erecucso

J—C éo:;las as inséé\nCc‘aS cfe um alac{o famanho n -

Busca linear: 9 ¢ Tl Fn+ 3

Bosca Bindrma:  1ilpal+F ST ¢ Li( fom|+1Q
%



A Ylaftl'SC por Casos

O éem{)o de ]?L'ov C250 de, om s(%ov*i{:mo € O marov &mpo

de execwcdo do a[aowcémo dentre £ados os ﬁewzfnog de eke -
CUC30 de todss as instdncias de vwm dado tamanho n.

Busca linear: 3 ¢ T(m)¢ Fon+ 3

Bosca Biniria; 13Tt £ € T ¢ 41llgn] +18



A Ylaftl'SC por Casos

Se T(n) € o {:cm{)o de ekecucdo pava L2 em[nfaola c[e,

a(f/@mamﬂ/\b n 8néao

TCM()O No me”‘lor\ ¢ ,r(m\ ¢ TCon no ?ior

Ca50 Caso

£ sses —Eem{)os nos &Eo %av‘anjoiéSi

3 < Tempo Dasca Linear ¢
41 %"’n + 7 < Tempo BoscaBinera & 13 LoQJb nl +1¢
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Excmplo

%USC& L e ( AE‘I mj ) K>

( =14
Enq()@m%o ¢ € ALid #K
(:s (.,'\".L

Se (< m
Devolua ¢
Devolyas -1

Se 0 6{Cmen€0 exgg'(_-,e,'. T(n) =

Se o elemento A exisbe: T(m)=

Se xdA
]

B (me1)

2 M

2

L



~ O S U N B

EXCmPIO

%USC& L e ( AE‘I mj ) K>

¢ =4

Enq()@nﬁo < € ALi) #k

( = ¢+ L
Se (< m

Devolua ¢
Devolya -1

Se KeA e
Alp) =
Lo
50 O(p)
2 (p-1) Blp)
2 o)
4 e0)
0

Se o elemento A exisbe: T(M)= 7m +9 O("">

Se kgA

L S16)
5 (me1) B(n)
Z Q(n)
2 o)
L © (1)

Se o clemento exisbe: Tin) = o)+ BN + B+ + 8 (1)
= ©(p) >N (1)

ém {\)Y\(t: 2o Ol&
crtvada



&~ O S U N P~

EXCmPIO

%USC& L e ( AE‘I mj ) K>

¢ =4

Enq()@nﬁo < € ALi) #k

( = crLl
Se (< m

Devolua ¢
Devolya -1

Se KeA e

Alp) =

L 00)

50 O(p)
2 (p-1) Blp)
2 00)
4 o)
0

Se o elemenbo exixbe: T(m) = ©(p) >N (1)

BRSO

Se xdA

1 S16)
5 (mr1) B(n)
zm BQ(m)
Z o)
1 O (1)

Se o elemento B existe: TCm)= O ()4 O +O() +6(1)+ B80)

= B(n)



EXCmPIO

BUSC&LMGBY‘ (AD--m’_\, K> Conclysao
1 ( =1L
2 Enqu@nﬁo (¢ € AL #K Tln) = O(n)
3 (= c+L Tlnmy= ) (1)
9 Se (<m

5 Devolva ¢

A Develys -1

Se o elemenbo exixbe: T(m) = ©(p) >N (1)
—\DO(ﬂ)

Se o elemento A exisbe: T(m)= O ()



EXCmPIO

Busca Linesr (AD--m’_\ , K> Conclysao
( =1L
z;nmn&o i< e ALD #K Tln) = O(n)

L N\
=+l — ="t

Se (< m

Devolua ¢
DerlU 3 -1

Na maloVya olos Caso
\JamoS wnos Qrcocupa\f a()ewag

com & anslige c{e piov

Se o elemenko exisbe  T(m) = 9(9) M caso.
BRSO

Se o elemento A exisbe: T(m)= O ()



Fazer Assim nas

AY\Q((.\SG - FowmalizanO Listas

Busca L inear (A[y__m’_\) k>
( =L
E"qUan{Fo (¢ e ALid #k
( =+l
Se (< m
Devolua ¢
Devolya -3

\p

o As Cnsfxug:o’cs dss Cuhas A 04-6
exeou{:a,wx a()enas onmvet e
Lodas Levam tempo constante.
Loao o cosho pora oxecybs-las
€” 6 (1)

O corypo do (aco da (inha 2
€ O ﬁes£e cpo Caq,o (Cevam
ee,m(o e pana execubar
2penas vma ez O (aco " eke-
cbado O m ) Vezes. pAssim,

o costo total das Linhas 2-3 ¢
O( m )



A na (i e \:owmali 23380

o As instrocoes das Cinhas A 09-6 / + kssim o tempo de  execocso

exepu{:a,w\ a()enas omVvet e 0[0 g,(aorc{iwm t’f O\t

todas Levan tempo constante. D(n) - O(n).
Lo 90 0 coséo p8ra orecybs-las
e 60

* 0O Covypo do (aco da (inha 2
e o fegle do (aco (ewam
éempo e pana exe cutan
2penas uma ez O (ago & ete-
whado O ((m ) Vezes. pssim,

o cousto Cotal Jas Linhas -3 ¢
O( m )




EXCmPlO

Rosca Dinaria ( AL1..m7}, K)
6$(1 =1
divr =1L
Evnquanto esq < din  tage
Mmeio = \_(esol rdiv)/ 2]
Se k Y AULwmeio)
€sq= meio + L
Sendo
dir = meio
Se Alesql ==k
Devolue esq

Devolve -4

F%H +1 < g\.o@m_\m

Tem le de Execo ¢30

1

1

v € o nimevo de vewes que
ZIL |, esse teste execota

Y(n-1)
3(n-1)

£ 2(n-1)

2

{1



Exemplo T%«J t1 éngLO@m_\m

Tem le de Execo ¢30

Rosca Dinaria ( ALr..a7) K)

esq =t 1 © (1)
div =1 1 e (1)

v € o nimevo de vewes que
wa\;ev&o esq < din Yage 2L, esse teste execouta

0 (%ﬂ)

meio = |(esq +dirv)/z]  Y(n-1)
Se k » AULwmeo] 3(n-1)
€5q = meio + L e -6 (%»n\ = @(%’ﬂ)
Sendo £ 2(n-1)
dir = meio
Se. Alesql ==k 2 T(n)= &) +00) +
Devolue esq j 4 O (1) @(Q/Bmh—@(@\ﬂ\ +9(1)
Devolve -1 = 6(%%).




Exemplo - Formsli 2aC30

Rosca Dinarie ( AL1..a?), K)
65(1 =1
dir =L
Enquerto esq < div  fage
meio = |(esq +dir)/ 2]
Se k Y AL meio]
€sq= meio + L
Sendo
dir = meio
Se Alesql ==«
Devolue esq

Devolve -1

v Ag Cinkas (L 2931 (,c\)am {';CW\\vo
cong%an‘ﬁ’- pave c.yec,u’\’av‘ e eXeouﬁam
apenss uma Ve Loao o temypo total
de execucdo dessas lvhas ¢ 6(1)

¢ 0 cwsto para execobe o beste da linha
3 e © Ccorfp do (a\co da (inha 3
Oma Unica Vez ¢ conbante . Gssas
(inhe s& cxecuta das @CQcom)- Assim,

0 custo total o esse fvecho e

© (%ml



Exemplo - Formsli 2aC30

v A Cinhas 1,2 2 911 (eyam bemypo
conséan'(’f- pave cycco+aw e CXewﬁam
apenss uma wed. L%o o tempo fobal
de Execucdo dessas lvihas ¢ 6(1)

¢ O cwsto para eueooﬁc o teste da linha
3 e © covfp do [&\co da linha 3
Dma Onica Uez ¢ conbante . Essas
L\‘,Vl[’)a S& cxecuta das @C.Q%'ﬂ)- Assim,

0 cusfo total com esse Evecho e

e (%m)

o Assim o ’Eﬁm‘f)o de
execucss do 8‘60»«6@%
¢ ac:we(%fn) =
9(% ")



A Ylaftl'SC por Casos

0O ‘Eem@ Ae Casd YY)e’O[GO ole, oM a\aov‘ifsww e oé&mpO
CS(W‘M(O ola €xecucéo o a(aorfémo (Pera owme enbrade
de famanho n

—> Con%ideravnos e(ao zobre @ c{fsjwcLJUt'ng c[as en‘élfaolaf (o2
'fEECmOS uma 2andlise prolaa(m'én"%ﬁrca.
- ?OC/C Séer {&o Yoiwm C’info 0 {Jn'OV‘ Ccaso.



Excmp[o

BUSC& L e ( AE‘I m’_\ ) K>

( =14
Enq()@meo ¢ € ALid #K
(:s (.,'\".L

Se (< m
Devolua ¢
Devolyas -1

\amos S0 Por qoe Keh
& que cads entrada
de A tem 2 wmeswa
()roloalof(»‘da de de conter
A

G[l'S{';w{\oufgé_o

Uf\i{orme :



EXCmPIO

BUSC& L e ( AE‘I m’_\ ) K>

4 ( =1L 3@67)

2 Enquanﬁo ¢ € AL] #
3 (= ctl

1 Se (<m

5 Devolua ¢ | O0)

A Develya -1

i

C—\ t de EEcva‘co'ES

Oty X

r—\ \Iavs‘:a(ue\ (Y\A.\.CEJOV&

4 se AliJ=k
x-L:{ )

O caxco cobrerio

m
X: X{’L

1=1



Excmplo
Ewbdo o ndmero cspewaa/o a[c Cécwago_es e ELX)
E[x] = E[%,xt""] = Z E[Lx-1] = Z ELx:])4

n

mn
= Z P(AID-=x)-4 =7 L.{ =
1=\

[ =

¢
|

+ M3

L
m

—
—

(Y)(IVH—H = M+l € 6(,,])

1
i 2 2



EXCmPIO

%USC& L e ( AE‘I m-’l ) K>

4 ( =1L 3@67)

2 Enquan{?o ¢ € AL] #
3 (= ctl

1 Se (<m

5 Devolua ¢ | O0)

A Develya -1

By = B -Bm) = B (n)

Vr—\ t de iEcvapo’éS
K}

Costo medio: (1 +o(m)+6 (1)
= O (m)



E)(e.m(.) [0 *~ Fovmalizaggo

Busca Linear (AE)..m-], K>
( =1L
Enqu@nﬁo ¢, € ALid #Kk
(=(+l
Se (<m
Devolua ¢
Devolua -1

|

Uawmos asdymin que xeh e
que cada posicdo de A
PosS0Y 2 mesma ‘()rolﬂaloiliotaa/&
de conter K,

° Os cusbos de eXec 8o das
(inhas 1,4-6 ss6 conbantes
e £2i3s livhas eXeculL;am apenas
uwe 06%, Qovﬁan{io 0 ‘(JCme
Lobal Cm\OV‘eCO&do em Lal recho
e O(1)



E)(e.m(.) [0 *~ Fovmalizaggo

N

'Boscal,meaw (AEL.m-], K>
( =L
Enqugnﬁo (¢ € AL] #k
(=(+l
Se (<m

Devolua ¢

Devolya -1 ° Seyr X
Va C(e-f»'vwda

]

> O ﬂempo emprcﬁwﬁ) gare
execvbe o co’olfao das lcnhas
Oma Unica ez e 6(1).
Uemos &60 va com(JOJDaV‘ 0]

NIMe, o cs()eraalo de €XeCLCOES

d‘ess e ‘ércoho.

Uma \Seria’\)e/[ fhol(oaaﬂa

1 se AC=k
0 se ALi1#k



E)(e.m(.) [0 *~ Fovmalizaggo

' Sei\a X = Z Xub ¢ note

Busca Linear (ACL.m-], K>

(=1L que X € uma Vacisvel alestora
Ean)ﬁm%o (¢m e AL #K 70{. COVI,‘(IQ- o) /)U/MeV‘(J a’e
(C = ¢+ L
se  {<m c'(:ﬁ»fago"ej o/o /a;o da /:'ané A
Devolua ¢

Devolya -1 o O U@[O\f C’Spefac[() 0[(, X €/




E)(e.mp [0 *~ rovmalizaggo

ECx] = L3 %] - 2 ELa] = 2 ED6)-

m
= Z ?(A[t]==»<\-i, = ) ,fn_.i =
=\

=t

¢

!
M |

+ M3

= -—1—- . (Y)((VH'I) = M« E @(rn)

i 2 Z

(%)



E)(e.m(.) [0 *~ rovmalizaggo

Busca Linear (AC)..m-], K>
( =1L
Enqu@nﬁo ¢, € ALid #Kk
(=(+l
Se (<m
Devolua ¢
Devolua -1

' Sei\a X = Z Xub ¢ note

que X ¢ oma Vascidvel 2lestora
70{ COVI;(Ia O /)U/Mew) a’e
c'(;ﬁra‘co"e) o/o /a;o da /f'ané 2

o O valor es perado de X €
(%)

o (omo X €O femos que

o custo com o Lrecho



E)(e.m(.) [0 *~ Fovmalizaggo

Busca Linear (AC)..m-], K>
( =1L
Enqu@nﬁo ¢, € ALid #Kk
(=(+l
Se (<m
Devolua ¢
Devolua -1

des linhas 2-3 & O(n)

o fssim, o costo medio do
maov»‘fomo g 60)+6 (n)
= B(n)



Ang [c‘Se, Amoréi%ao( 2

‘ Na ‘anélise, amor'eizaola , nos ca[cuLamos o] éem‘oo m:’o"o

necessa'rdo @era e«\zcd{ar ume Sequ?nc.'a a(e n operaga&'j

SOIare oma eséwuéuv*a ale olaolos.

? Com el pw[tmos mostvar gre o cvsto de ome
operscéo € boixo , Se nos &irarmos 2 vnédia sobre

Juma sequé)w»‘e o(e cL\amao/aS, mes mo quo a{avmas

bl‘\émao[as Set'\ern Cuséosas



Aﬂe/ [t‘Se Amov«joi%aota . \feéor Din'gm:co

\/co('of- insert (_'T, ‘L)

Se T.g,2e == 0
T.tsble = mova ‘(‘:al)cla 1 slot
T.size =L
T.-om = O

S¢ T.am == T.size

ncwﬁauc = moje ‘6810613 ZXxT.S12e s(o-és

° P
Para (=0 a{:e. T.aom - L

mewtsble Ti) = T 43ble [

free T.4able
T-table = new f2ble
T.size = 2 x T.-Si2¢

T.4tsble Ct.aom) =



Aﬂe/ [t‘Se, Amovjoi%aota . \feéor D'm'gm:co

\/e,a(»of- insert [.T, ) Se hs espa pl L

se T.size ==o | 601
T.tsble = mova ‘(‘:al)cla 1 slot
T.size = L
T-wwm = O

S¢ Tam== T.size (O

ncw{,auc = moje ‘6310613 ZXxT.S12e s(o-és
Para (=0 ale T-wum -L
mewtable Ti) = T 4sble [i)
free T.4able T(n)= © (1)

T-table = new £2ble
T.size = 2 x T.-Si2¢
T.4tsble Ct.aom) =
T. AWM = T.oum F1_ 9(1)



Aﬂe/ [CSve, Amovjoi%aola . \feéor D'm'gm:co

\/co('of- insert [_'T, 16)
se T.size ==o0o | BO0)
T.tsble = mova ‘(‘:al)cla 1 slot
T.si2e = L1
T-wwm = O

Se n3o Yo espa¢o pl
&

S¢ T.am== T.size q:=T-aum
ncw{,auc = moje ‘6310613 ZXxT.S12e s(o-és
Para (=0 ate T-muom-L
mewtable Ti) = T 4sble [i) B(m)

Free T.4able
T-table = new t2ble
T.size = 2 xT-.si2¢ |

T.tsble [1.qm =
TN = T.qom 44 | 0 T(n) = ©(n)




Aﬂe/ [t‘Se, Amovjoi%aota . \feéor Din'gm:co

Vechor — insert (-T; %) Anslise de iov caso O ()

Se T.g,2e == 0
T.tsble = mova ‘(‘:al)cla 1 slot
T.5(2¢ = L

T-0om = O
S¢ T.am == T.size
ncwﬁauc = moje ‘6310613 ZXxT.S12e s(o-és
Para (=0 af¢ T-mum -L
mewtable i) = T.4able i)
Free T.4able

T-table = new 42ble
T.size = 2 x T.-Si2¢
T.4tsble Ct.aom) =
T.0M = T.qum 31



AY\e/ [t‘Se, Amov«joi%aota . \feLor Din'gm:co

Vector - insert (T, %) Ang lise Amor'és?aa(a
se T, 5':07 ==0 b i e Em uUma Seotué'nct'a_ de
T. = qno 15
table s iy ° m o(n,amaa(,as \lcc{mv—{nser{',
T.size = L
T-oom = O Sc")a Ci o coseo da
se T am == T.Siz€ i-c’Sfma GL’GMOAZ

newtable = move tobels zxT.size clots
Para (=0 ate T.avm-L

mew'ﬁela’eti3= TéaLl‘E'] ° 00560 ma'dio Je

Free T.4able ‘ _
T'tablt - nev) _éaL/e \(CCLDY‘-Ithff\ € / POY‘,}anéo,
T.size = 2 x T-Siz€ 1 !

T.table CT.a0m) = K2 gl ©

T.0M = T.;aom 1



AY\e/ [{Se Amovjoi%aola E \feéor

\/co('bf- nsert ('T, 1(,)
3e T.g,2e ==
T.tsble = moa babele 1 slot

D .‘Y\EWI\.C O

Ang lise Amontn' 2ada

* fote quO
T.s5i2¢ = L i k
T.aom = O A Se -1 =2
. Ci=
Sé Tndm == T.Si2€ . /l C2so con-(,ra’r{o

newtable = move tobels zxT.size clots
Para (=0 ate T.avm-L

mewtable Ti) = T &3ble L)

free T.table ASS'M L%'n_l

T-table = new 4zble Z Ci & a4 Z_ 27

T.size = 2 x T-Sizc \)
T.toble C1.a0my = ¢ el 2m
T.0M = T.aom 31

= 3n



Aﬂe’ [t‘Se, Amov«joi%aola . \feLor Din'gm:co

\/w(»o{‘_ }nser"j (T, ‘L) Ang lise Amor\tu'zada
Se T.g/ 2 == 0
T. £a(ole = moa {'elula 1 slot . ?or‘l’/aném 5 Cuseo mc’oL’O c’
T.5i2¢ =1 "
T.aom = O 4 Zc;\<""3q\=~3
Se T am == T.s5{2€ T | e "

newtable = move tobels zxT.size clots
Para (=0 ate T.avm-L

mewtsble Ti) = T &3ble [ :
L4 Conc[uumas Que
Free T.4able

T. {;alolt = few ‘eaL/e, \/eal:or- (nSer'é (T. 'JO) (4

T.size = 2 x T.-Siz€ om emo:»(-,u'aado!
T.tsble CT.a0m) =
T.0M = T.num $1



4[aori"/mos e Tem\oo 0{6 E)(ecoga’o

om agorimo A & eolinomis | Se excste uma constante
K21 4al que Ta (m) € O (mk>, onde TA(m\ ) fungsro
do tempo de erecvcte do a(aorc€MOA no PiOr Caso-
—=2 Se Ta (m) € B (m ), Cwéa’o C{¢‘£€mo§ 706 A e um
a(aoriémo Linear.
= Se TTa(n) 69(’”2), entdo c({ZcmoS que A ¢ um
afaom‘émo 7%@&5{7»'60,

UW\ é(%OV\{'()VY)O IZI e/ E‘{fCL‘BVIfC Se e’ ‘QOl‘IV)OVV)l‘@[-






